¿Sabías que tu institución te otorga Office 365 ProPlus usando tu cuenta de correo institucional? Sólo tienes que seguir estos tres sencillos pasos para obtenerlo:







Usando tu cuenta de correo, tienes opción de descargar en 5 computadoras Pc o Mac y hasta en 10 dispositivos móviles, teléfonos inteligentes o tabletas.



No importa el dispositivo que tengas, puede ser Windows, Mac, iOS o Android en cualquiera puedes tener tu copia de Office, porque es

#EIOfficeQueVaContigo

El tiempo que tengas activa tu cuenta de correo institucional, será el tiempo durante el cual podrás hacer uso de tu **Office 365 ProPlus.**







Colabora, Comunicate Comparte







O365EduMx



o365edumx@microsoft.com

¿Por qué usar el Office 365 ProPlus de mi institución?

5

Copia gratis para 5 Pc o Mac, 5 copias para tus tabletas (Windows, iPad o Android y 5 copias para tus Smartphones (Windows, iPhone y Android).

Almacena

Office 365 te provee de **OneDrive ILIMITADO**, una biblioteca para trabajar y guardartus documentos, imagenes, audio y video.

Actualizado

Office 365 **siempre estará actualizado**, brindándote las actualizaciones y características que siempre necesitas.

Mejorado

Office 365 te permite trabajar, colaborar y compartir tus documentos para esas actividades en equipo.

Colabora

Trabaja y comparte tus ideas desde donde te encuentres usando **Skype para negocios.**

Red

Mantente conectado en una red social privada. **Yammer** te facilita tu comunicación, comparte y colabora desde el navegador o app.

Actualizado

Administra tus instalaciones en caso de pérdida o reinstalación de tu equipo.

El Office que ya conoces



pero que va donde tu estés



Siempre a tu lado



Office.com/GetOffice365



Crea donde sea y con quien sea documentos en coautoría o **compártelos fácilmente.**



Comunicate en todo momento por chat, correo o video llamadas en tiempo real.

Con **seguridad** y **privacidad** tendrás el control.

